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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Fuat Oktay tarafından
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğtinün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.
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Basında yer alan bilgiye göre: "MDS Savunma Teknolojileri ve inşaat Ticaret Anonim
Şirketi 10 Kasım 2017'de istanbul'da kuruldu. Şirketin sermayesi 100 bin TL kurucuları ise
Ilyas Ayvacı, izzet Özgümüş ve Eyüp Ensar Saral idi. Şirketin kuruluşundan kısa bir süre sonra
Ak Parti eski Gençlik Kolları Genel Başkam ismail Karaosmanoglu ve Mahmut Arslan yönetim
kurulu üyesi oldu. Kısa süre sonra Mustafa Cihad Arslan ve ilhan Çiçek de şirket yönetimine
girdi. MDS Savunma kurulduktan 4 ay sonra dev projeyi kaptı. 2014 yılında Türkiye ile Katar
arasında Erdoğan ve Al Thani iki önemli anlaşma imzaladı. Anlaşmalardan biri Yüksek
Stratejik Komite oluşturulması bir diğeri ise Türk silahlı kuvvetlerinin Katar'da
konuşlandırılması ve Katar birliklerinin Türk ordusu tarafından eğitimi idi. Türk Ordusu
eğitecek denilen Katar birlikleri için henüz 4 aylık bir şirket olan MDS Savunma Teknolojileri
öne çıktı. Devletlerarası anlaşma bir anda özel şirkete kaldı. MDS Savunma kurulduktan
yalnızca 4 ay sonra Mart 2018'de Katar'dan 400 milyon dolarlık işi kaptı." ifadeleri yer
almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

TBMM Halkla ilişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara
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2. Eğer bu iddialar doğruysa 100 bin TL sermaye ile kurulan bir şirket kısa süre içinde 400
Milyon Dolarlık bir ihaleyi ne şekilde kazanabilmektedir?

3. Buradan her 100 Bin TL'si olan gençlere bir şirket kurup bakanlığın ihalelerinden
alınmasım tavsiye ediyor musunuz?

4. Son 5 yılda kaç şirket ne kadar bütçeli ihale almıştır?
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